

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Meglepő fordulatokkal teli hét vár Önre, onnan érkeznek a meglepetések, ahonnan nem is számít rá. Ez a sok kedvező fordulat elsősorban anyagilag lesz jövedelmező, az is elképzelhető, hogy olyan befektetési lehetőség birtokába jut, amely lehetőséggel megsokszorozhatja vagyonát.

Bika (április 21 - május 20) Csodálatos jelenséggé létezik, sugárzik Önökből a jókedv és vonzza magához a szerencsét. Ha személyiségét szeretné valakinek megcsillogtatni, itt az ideje megtenni az első lépéseket. Különösen kedvez a szerencse most a tanulmányokban, esetleg külföldi utazást nyerhet.

Ikrék (május 21 - június 21) Egy váratlan fordulat a karrierében Önre irányította az emberek figyelmét, egy emberét különösen, amit te most észre is vesz. Ez az ember felkelti az Ön érdeklődésedet is, vonzónak találja, és egy könnyed szerelmi kaland bontakozik ki Önök között.

Rák (június 22 - július 22) Párja baráti társaságában minden elképzelésedet felülmúló buliba csöppen. Szerencsés módon mindenki elfogadja és megszereti, így könnyen vonják be a társaságba. Elsősorban az ellenkező nem tetszését nyeri el.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Váratlan ajándék vagy örökség áll a házhoz, amely lehetőséget ad, hogy megvalósítsa álmait, vágyait. Karriere építéséhez is elegendő segítséget kap, tehát, ha el akar indulni egy új irányba, ne sajnálja beléfectetni a pénzt - megtérül.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Váratlan meglepetést tartogat a párja, valószínűleg egy külföldi utat tervez kettesben eltölteni Önnel, de a meglepetésének mindenképpen köze lesz külföldhöz. Önnek nincs más dolga, mint kiélvezni ki minden percét ennek a nagyszerű ajándéknak, és elhalsz szeretetével és figyelmével párját.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Előre nem látható meglepetésben lesz része a munkahelyén, egy ott megismert ember kelti fel a figyelmét, és bár pontosan tudja, hogy a munkahelyi főrt nem vezet jóra, mégis ellenállhatatlan erővel vonzza ez az érzés. Szinte megállíthatatlanul sodródik egy titkos szerelmi viszonyba.

Skorpió (október 23 - november 22) Szerencsésen alakul párkapcsolata, és életre szóló elkötelezettségre talál. Olyan páratlan élményben lesz része, amelyet kevesen mondhatnak el magukról. Környezete boldognak és szerencsésnek látja ebben a rendkívüli párkapcsolatban.

Nyilas (november 23 - december 21) Szerencsés változás áll be a munkahelyén, akár munkát vált, akár marad ahol van. Ez a pozitív változás nem csak szóbeli elismerést hoz, hanem bizony komoly anyagi vonzattal is lesznek.

Bak (december 22 - január 20) Optimista, megnyerő, türelmes lény szerencsét hoz a szerelemben. Egy új kapcsolat van kibontakozóban, amely akár élete hátralevő részében meghatározó fontossággal bír majd. Amennyiben gyermekei vannak a velük való kapcsolat, illetve a velük kapcsolatos ügyek végződnek szerencsésen.

Vízöntő (január 21 - február 19) Váratlan pénzügyi fordulat következik be, amely aztán kihát egész otthonára. Ez a fordulat nagyon kedvező lesz, és azokat a változásokat indítja be, amelyeket az otthonával kapcsolatban már rég szeretett volna megvalósítani, de anyagi lehetőségek híján nem tudta megtenni.

Halak (február 20 - március 20) Ösztönös és spontán lesz, környezete szinte rá sem ismer Önre. Olyan oldalát mutatja meg rokonainak, amelyet még csak nem is sejtettek, és amely tulajdonságok teljesen lenyűgözik őket, illetve ha bármit el akar érni náluk, most még csak gyöngye ellenállásba sem ütközik, annyira el lesznek ragadtatva Öntől.

Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason május 25-én, vasárnap a szarvasi vásártéren.

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének

2007. évi közhasznú beszámolója

	Mérleg (ezer Ft-ban)
Befektetett Eszközök:	745
Tárgyi Eszközök:	745
Forgóeszközök:	1
Pénzeszközök:	1
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:	746
Saját tőke:	746
Tőkeváltozás / Eredmény:	752
Tárgyévi eredmény alaptevékenységből:	-6
FORRÁSOK ÖSSZESEN:	746
Összes közhasznú tevékenység bevétele:	2.079
Közhasznú célú működésre kapott támogatás:	1.653
központi költségvetéstől:	646
helyi önkormányzattól:	1.007
Tagdíjból származó bevétel:	208
Egyéb bevétel:	212
Összes bevétel:	2.073
Közhasznú tevékenység ráfordításai:	2.079
Anyagjellegű ráfordítások:	826
Személyi jellegű ráfordítások:	196
Értécsökkenési leírás:	28
Egyéb ráfordítások:	734
Pénzügyi műveletek ráfordításai:	295
Összes ráfordítás:	2.079
Tárgyévi közhasznú eredmény:	-6

Gombár Györgyné
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1. A Dr. Melich u. – Damjanich u. kereszteződésben közműhiba elhárítás zavarja a közlekedést!
 2. Jókai u. 47/1. sz előtt Csötörés miatt felpályás útlezárás akadályozza a közlekedést.
 3. A Gyomai út melletti kerékpárúton csötörés miatt felpályás útlezárás akadályozza a közlekedést.
 4. Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Béke u. Benka u.-Tessedik u. közötti szakaszán, a Benka Gy. u. Néphadsereg u.- Bagi u. közötti szakaszán, valamint a Kodály Z. utcában.
- A Benka Gy. utcán a Bagi u. és Kodály Z. u. közötti szakaszon május 14-15-én teljes útlezárás!**

5. Hámán K. u. szennyvízbekötés miatt óvatosan közlekedjenek!

Békésszentandrás:

1. Az Arany J. 37., a Bartók B. 17., a Csokonai u. 15. szám előtt gáz-bekötés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Kora nyári időjárás várható Szarvas térségében a következő napokban. Pénteken és szombaton déli, délnyugati áramlással érkeznek felhők, melyekből előfordulhatnak záporok, zivatarok. A hőmérséklet hajnalban 13 fok közelében, napközben 25 fok körül alakul. Vasárnap és hétfőn is marad a déli áramlás, a szél megerősödik. A felhőkből ismét számíthatunk záporokra, zivatarokra. A hőmérséklet megközelíti a 30 fokot. Kedden és szerdán valamivel hűvösebb légtömegek érkeznek, még mindig valószínű zivatarok kialakulása, a hőmérséklet csúcsértéke 25 fok közelében lesz.